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PTidcte Eva TpdYypouuo Tou Vo TpoceyYlel TN uéYlo TN Blapopd
TGOV aVIUESH GTO TOAUWVLUUO TapeUfolric n + 1 onuelwy uiog
doouévne cuvdptnone f xou tne f. Q¢ dedopéva Va eivon Tor o
ueto topepBorrc xou o ddotruo tou Yo yivetow 1 mopeuBory. Ta
TO UTOAOYLOUO TOU GQAAUaTOC, UTopeite va dewprioeTtal evay o-
HOLOUOPPO SLIUEPIOUO TOU Blao THUNTOS [a, b, pe Tovhoytotov 10
TAdGLa OTUELS OO TOV APYIXO OLUUEQLOHO.
AoXEGTE TO TEOYPUUUO GUS YIo TIC CUVAPTHOELS

(o) flz) = 1+ 2522 %
(B) f(z) = sin(6x) + sin(60e”)

Q¢ apynd dopeplopno, unopeite vo Yewpeloete Evay odoldpoppo
Stoeptpd oto [—1, 1] efte ta onuelo Chebyshev.

Aotddei otov unoloyloud Tou Toluwviuou Tapeuforfc. Xer-
OWOTOWCTE TNV €VIOAT| polyfit yia Tov unohoyloud Tou Tohuw-
vouou mopepforic. XenoWonooTE Yiol TOEAOELYUO T1) CUVEETY-
on f(z) = xcos(kx) ye k = 10,20,...,100. YTrnohoyote 010
x = 0 T0 ToAuVLUO TaPEUBOATC Yo ueydho n. Ti nopatnpeite;
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